# 2023年中国青年企业家青岛行暨青年企业家助力青岛建设现代产业先行城市推介会更正公告

## 一、项目基本情况

项目编号: CYCG2023003986

项目名称: 2023 年中国青年企业家青岛行暨青年企业家助力青岛建设现代产业先行城市推介会

首次公告日期: 2023-08-07

## 二、更正信息:

更正事项: ■采购公告 □采购文件 □采购结果

更正内容:

原采购公告:

"四、响应文件提交截止时间: 2023年08月18日14点00分(北京时间)

地点:青岛市城阳区文阳路 675 号城阳市民中心三楼 B 区公共资源交易大厅第三开标室

五、开启截止时间、开标时间和地点

时间: 2023年08月18日14点00分

地点:青岛市城阳区文阳路 675 号城阳市民中心三楼 B 区公共资源交易大厅第三开标室":

#### 变更为

"四、响应文件提交截止时间: 2023年08月18日14点00分(北京时间)

地点: 青岛市城阳区文阳路 675 号城阳区政务服务中心三楼 B 区第三开标室

五、开启截止时间、开标时间和地点

时间: 2023年08月18日14点00分

地点: 青岛市城阳区文阳路 675 号城阳区政务服务中心三楼 B 区第三开标室"

其他内容不变。

更正日期: 2023-08-14

## 三、其他补充事宜

1. 公告媒介:本项目采购公告同时在中国青岛政府采购网(www.ccgp-qingdao.gov.cn)和全国公共资源交易平台(山东省青岛市)青岛市公共资源交易电子服务系统

(http://ggzy.qingdao.gov.cn) 上发布。预算金额在500万元以上的项目,同时在中国政府

采购网上发布。 2.投标文件提交方式: 投标人应当在提交投标文件截止时间前,通过【青岛市公共资源投标文件制作工具】上传投标文件。 3.支持网上远程开标,供应商无需到现场参加开标会。

# 四、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系。

1.采购人信息

名 称:中国共产主义青年团青岛市城阳区委员会

地 址: 青岛市城阳区山城路 195号

联系方式: 0532-87868797

2.采购代理机构信息(如有)

名 称: 青岛东方国际招标有限公司

地 址: 青岛市城阳区民城路 401 号万科桃花源二期 15 号

联系方式: 0532-89085055

3.项目联系方式

项目联系人: 张工

电 话: <u>0532-89085055</u>